Grupa A

1. Što je toplina(mj. jedinica)?

2. Što se dešava ako pomiješamo dvije smjese različite temperature?
3.  Napiši ledište i vrelište vode u celzijevima i kelvinovima stupnjevima.

4. Izračunaj:

120 C=         K

16    C=        K

110  K =        C

-15 C =        K

14 K=         C

5. Vodi mase 42 kg doveli smo toplinu od 100 kJ. Za koliko se promijenila temperatura 

      toj vodi?

6. Grijalom smo zagrijali alkohol sa 20 C na 50 C. Ako je u posudi bilo 5 L alkohola, te alkohol grijemo minutu vremena, kolika je snaga grijala? 
      (specifični toplinski kapacitet alkohola je 2500 
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J

, a gustoća 790 kg/m3)
7. U posudu s 10 L vode stavimo komad vrućeg željeza mase 5000 g da se hladi. Početna temperatura vode je bila 19 C, a temperatura nakon što se željezo ohladilo 22,5 C. Kolika je bila početna temperatura željeza prije stavljanja u vodu? (specifični toplinski kapacitet željeza je 460 J/kgC, a vode 4200 J/kgC)

8. Vodu zagrijemo s 20 C na 34 C. Što se desilo s njegovim volumenom, a što s gustoćom?

9. Što znači da je toplinski kapacitet željeza 460 J/kgC?
10. Što je apsolutna nula?

11.  Grijač snage 2,5 kW grije 75 litara vode. Ako vodu početne temperature 15 C zagrijava 20 minuta, a njegova korisnost je 75%, do koje temperature će vodu zagrijati? (c=4200 J/kgC)
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